
女, 26名, 

72%

男, 10名, 

28%

Ｑ１：性別

20代, 1, 3%

30代, 5, 14%

40代, 11, 30%
50代, 14, 39%

60代, 5, 

14%

70代以上, 0, 0%

Ｑ２：年齢
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0 1 2 3 4 5 6 7

医師

歯科医師

薬剤師

保健師

助産師

看護師

MSW

管理栄養士

作業療法士

理学療法士

歯科衛生士

その他医療職

施設管理者

社会福祉士

介護福祉士

介護支援専門員

相談員

介護職員

行政職

Ｑ３：職種

深川市, 17, 47%

妹背牛町, 8, 

22%

秩父別町, 

2, 6%

北竜町, 5, 14%

沼田町, 4, 11%

Ｑ４：勤務先

今回初めて

参加する, 

10, 28%

参加は今

回を含め

２回以上

である, 

26, 72%

Ｑ５：ケアカフェの参加回

数

18

16

18

4

多職種での取組みの参考にしたかったか

ら

今回のテーマについて関心があったから

他の職種と交流したかったから

職場の人に勧められたから

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Ｑ６：参加のきっかけ（複数回答有）
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Ｑ７：話題提供、意見交換（グ

ループワーク）は楽しかったです

か？

28

8

0

0

そう思う

少しそう思う

あまり思わない

思わない

0 5 10 15 20 25 30

Ｑ８：話題提供、意見交換（グ

ループワーク）は有意義だったで

すか？

31

5

0

0

そう思う

少しそう思う

あまり思わない

思わない

0 5 10 15 20 25 30 35

Ｑ９：話題提供、意見交換（グ

ループワーク）は役立ちますか？

職場, 32, 

89%

自宅, 4, 

11%

Ｑ１１：本日の研修会はどこから

参加しましたか

PC, 21, 
58%

タブレッ

ト, 14, 39%

スマート

フォン, 1, 

3%

Ｑ１２：参加に使用した端末は何

ですか

Ｑ１０：上記の質問でそう感じた理由や感想をそれぞれ記入してください

いろいろな職種の方の話が聞けたから
多種職の意見が聞けて良かったです
他職種の話が聞けて有意義だった
他の職種の方々からのいろいろなお話が聞けたのでたいへん有意義でした
他職種の方の意見が気軽に聞けたので。
自分の職場以外の状況を聞くことができるのでとても良かったです
普段から仕事で関わっている方々とざっくばらんに話ができた。
緊張もありましたが、普段聞く事のできないお話を聞けて今後の仕事に役立
てたいと思いました。
普段、なかなか話す機会がない方の話を聞けるので、有意義であり、楽し
かったです
普段話せない人と話せたので。
この様な機会が少ないため。
楽しくいろいろな方と話ができた
久しぶりに皆さんと話が出来てとても楽しかったです。
久しぶりに、顔を見て話が出来て楽しかったです。
顔が見れてないよかった
オンラインでも生の声が聞けたこと
初めてのオンラインでしたが思っていたよりグループワークはスムーズだっ
たと思います
和やかな雰囲気でテーマについての話が進んだので。
自分が知らない情報を知れた。
自分の知らない情報が知れた
知らないことを学ぶことができました！
知らない知識を得ることができてよかったです
色々な意見を聞けた
色々なお話が聞けて良かったです。
参考になる話をきけたから
楽しい意見やびっくりする話しがあり大変有意義でした
いつも思ってるのと違う角度からの困りごとがあったのが参考になった。
お薬手帳や薬のについて、人それぞれのお話を聞けた
薬についての知識を得ることができました。
普段、薬の話はあまり聞く機会がなかったにで、全部の話しがとても興味深
かったです
普段から薬のことで気になっていたことが共有できた。薬以外の話もでき情
報交換できた。
情報を共有できた
高齢者の現状や課題がわかりました
恐縮してあまり話せなかった。
グループワーク→緊張もあり、タイムラグもあり発言のタイミングが難し
かった
zoomに馴染めなくて少し残念な場面がありました

1名, 22, 

61%

2名, 6, 

17%

3名, 4, 

11%

4名, 0, 

0%

5名, 4, 11%

Ｑ１３：何名で参加しましたか



21

2

5

4

1

1

1

1

0 5 10 15 20 25

便利でよい

操作が難しい

楽しい

馴染めない

グループ分けが難しい

コロナが流行しているので、安心ですが、直接会ったほ

うが、交流しやすいし、楽しい。

まだ馴れません

便利でよいが、早く集合形式の研修が開けたらいいです

ね

Ｑ１４：他のオンライン研修の参加経験も含め、オンライン研修の感想

はいかがですか

運営にも参

加したい, 0, 

0%

参加したい, 

31, 86%

わからない, 

5, 14%

参加したく

ない, 0, 0%

Ｑ１５：また『ケアカフェきたそ

らち』に参加したいと思います

か？

Ｑ１６：『運営にも参加したい』と回答し

た方、あるいは「運営スタッフになっても

よい、検討したい」と考える方は、氏名・

所属・電話番号・メールアドレスのご記入

をお願いします！

記入なし

Ｑ１７：今後、専門職などから聞いてみたい話しはありますか？
病気のことや歯医者以外での口腔ケアについて
口腔内ケアや歯について
最新の生活習慣病の治療法について、認知症についてなど
薬は奥が深いです
stの話しは、どうでしょうか

どの専門職からの話題提供も勉強になるので、いろんな方にお願いしてください。
食事

Ｑ１８：全体的なご意見・ご感想などを自由にご記入ください。
新しいことを知ることができて、とても良い学びになりました！ありがとう
ございました
集合形式で開催できるといいですね。ありがとうございました。
集合でのカフェではないので、他のテーブルの声が聞こえないことが寂し
い。
しかし、家から参加出来るのは楽でした。
運営の皆様お疲れ様でした。
今度は、食事についてケアカフェを開催して欲しいです
薬のテーマとても参考になりました。
オンラインは開催準備が少なく気軽に開催できると思うので、複数回開催く
ださい。

お薬手帳をデータ化にはできないのでしょうか？薬の処方の重複など防げそう。
運営された委員の皆様方大変ご苦労様でした、永洞マスター良かったです
よ！次回も楽しみにしております。今後ともどうぞよろしくお願い致しま
す。
運営もスムーズだったと感じています、お疲れさまでした！
スタッフの皆様お疲れ様でした。
お疲れ様でした！
また参加したいです
いつも楽しい研修会をありがとうございます。また参加します。
ありがとうございました
よい経験になりました。ありがとうございました。


